



今起禁止在江河洪峰期间进行漂流

违者由公安机关处以500元以下罚款；具体细则还在商议，待公布

今年5月31日，重庆市第六届人民代表大会常务委员第二次会议表决通过了《重庆市水域治安管理条例》(以下简称《条例》)的修改决定，并已向社会公布，自2023年8月1日起实施。7月31日，重庆市公安局召开新闻通气会，市公安局水警总队总队长罗强详细介绍了《条例》中一些修改的主要内容，尤其是新增内容。新增主要内容包括建立溺水防范机制、建立水域群众性活动监督管理，以及新增禁止性规定。值得注意的是，新《条例》禁止在江河洪峰期间进行漂流，违者将由公安机关处以五百元以下罚款。

建立溺水防范机制和水上应急搜救机制

据悉，新增的重点规范主要包括建立溺水防范机制和水上应急搜救机制。罗强介绍，有数据显示每年全球约有23万人溺水死亡，重庆市江河、湖泊、水库周边居民习惯在公共水域开展游泳活动，盛夏时节更成为人们消暑健身的方式。但随之带来人员溺水事故频发，特别是未成年人溺水事故高发等社会热点问题，因此建立溺水

防范机制是《条例》新增加的重点。针对人员溺水事故频发的问题，新《条例》明确政府、学校、家庭共同参与溺水防范机制，加强对未成年人的安全保护措施和监护人责任。此外，还规定水域巡防人员对于无成年人陪同的未成年人，可以采取劝离等安全保护措施。另外，为了提升水上应急搜救能力，新《条例》建立了水域应急搜救联动联防机制，以应对船舶翻沉等紧急事件。

同时，新《条例》加强了对水域群众性活动的监管，规定在水域举办一千元以上的大型群众性活动，承办者应当按照法律、行政法规的规定提出申请，获得公安机关安全许可；规定在水上举办参加人数30人以上或者在其他水域举办参加人数两百人以上的非大型群众性活动，承办者应该提前向活动地公安机关报告，其主要负责人为安全责任人。

江河洪峰期间进行漂流最高罚五百元

此外，《条例》还新增了一系列禁止性规定，需要广大市民特别注意：为了保护船舶正常航行和作业，防止

扰乱交通工具秩序，妨害公共安全，新《条例》规定禁止妨害他人船舶正常作业，或者围堵、碰撞他人船舶；禁止强行进入船舶驾驶舱(室)、机舱及其他限制进入舱室。

为了保障水上公共交通安全，维护水域旅游秩序，净化水域旅游环境，保障旅客生命和财产安全，新《条例》规定禁止利用艇、筏等工具在水域围堵、追逐客运船舶兜售商品。

为防止不法分子采用磁铁吸铁等方式在造(修)船厂、桥梁建设、水利堤防工程等行业作业水域范围内擅自打捞废旧金属，侵犯水域企事业单位和个体经营者财产权利，扰乱正常生产作业秩序，新《条例》规定禁止擅自在造(修)船厂、桥梁建设、水利堤防以及其他建设工程施工作业水域打捞物品。对在水域发现的违禁物品，规定禁止非法隐匿、留用或者擅自处理。

值得注意的是，新《条例》禁止在江河洪峰期间进行漂流，违者将由公安机关处以五百元以下罚款。至于如何界定“江河洪峰期”，相关人员表示具体细则还在商议中，确定后会向市民公布。

据上游新闻

“重庆税务”公众号无需注册即可缴纳社保费

居民社保缴费将更加便捷。记者从重庆市税务局获悉，重庆市居民社保线上缴费渠道已优化升级，新用户无须注册电子税务局账号，可以直接在“重庆税务”公众号上以姓名、身份证号、手机验证码登录，完成居民社保缴费。城乡居民社保缴费和灵活就业人员社保缴费都适用此方式。

“以往新用户要先下载重庆税务App，注册电子税务局并进行人脸识别后，另行通过微信或支付宝进行缴费。”重庆市税务局社会保险费处副处长徐刚介绍，居民社保费大部分缴费人一年只缴费一次，极易忘记登录密码，加上在不同app进行认证缴费，客观上增加了缴费人的操作难度和时间成本。为了提升用户体验和缴费

效率，重庆市税务局对居民社保线上缴费渠道进行优化，简化了认证方式，在“重庆税务”公众号底部点击“网上办税”模块，进入“个人社保”，输入姓名、身份证号、手机号及验证码，即可登录“社保费办理”系统，详细缴费步骤与以往一致。

需要注意的是：若之前未注册过重庆市电子税务局账号，依次输入姓名、身份证号之后，可手动填写手机号码。若之前注册过重庆市电子税务局账号，在输入姓名、身份证号后，系统会自动填写与其账号绑定的手机号码。若该手机号码不再使用或是无法接收验证码，需要及时更改或找回。

据上游新闻

重现北宋人间烟火 《画游清明上河——故宫沉浸艺术展》来渝了



市民零距离观赏《清明上河图》盛世长卷动态画面

本报讯(重庆晨报记者 杨新宇 实习生 胡雨齐 摄影报道)7月31日，《画游清明上河——故宫沉浸艺术展》在重庆礼嘉智慧公园A馆正式开展。该展以数字化、沉浸式、实景化的形式再现宋代汴京的烟火人间，开放时间将持续至2024年2月底。

《清明上河图》是中国绘画史上最负盛名的风俗画长卷，也是故宫博物院的镇馆之宝之一。此次展出的《画游清明上河——故宫沉浸艺术展》以“视听触摸”综合感官体验加多元交互形式，打造出一个基于现实又延伸现实的沉浸式东方美学文创体验空间，使观众能够全方位感受和体验传世名画所表达的世界，真正体验到“人在画中游”，尽情欣赏中华文化之美。

此次展览基于北宋画家张择端创作的绢本淡设色《清明上河图》原卷，倾力打造“《清明上河图》之旅”文化展区、“清明上河图”复刻长卷、“孙羊老店”全沉浸光影空间、“汴河码头”CAVE影院、“南音点茶”全息剧场、“盛世长卷”动态高清巨幕、“寻找画中人”互动装置、“宋朝城事”当代艺术展区与“宋朝有礼”文创区等十大板块，层次丰富，内容多样化，全方位展示宋代传世名作《清明上河图》的历史文化内涵与艺术价值。

新一轮雨水来袭 接下来几日重庆雨雨雨

昨天傍晚，重庆部分地区遭遇强对流天气。据市气象台预计，未来几日重庆多阵雨，雨量小雨到中雨，局地大雨到暴雨。全市最高气温或达36℃，中心城区最高气温35℃。

中心城区天气预报

8月1日 多云有阵雨，气温28℃~35℃。

8月2日 阵雨，雨量中雨，气温27℃~34℃。

8月3日 多云有分散阵雨，气温26℃~34℃。

据上游新闻

新闻多一点

新用户线上缴纳社保费流程看过来

- 1.进入“重庆税务”微信公众号，在底部点击【网上办税】-【个人社保】。
- 2.在“社保费办理”界面，依次输入姓名、身份证号、手机号码、验证码等信息后，点击【进入】即可跳转至“社保费办理”页面。
- 3.登录系统后，详细缴费步骤与以往一致。

编号20230001

重庆中医药学院的首张录取通知书给了她!

7月31日上午9点，渝北区人和街道华宇上院小区，重庆中医药学院党委书记、校长周建军亲自为学生张怡丹送出学校成立以来首张录取通知书，录取专业为中西医临床医学。张怡丹的录取通知书编号是20230001，是该校建校以来录取的第一名学生，也是今年重庆中医药学院录取学生中物理类成绩第一名。

“收到学校第一张录取通知书感觉非常惊喜！我希望在以后的学习中能够更多地去了解中医，并结合西医知识，更加全面对病情做出分析。”张怡丹说，她对大学生活充满了期待，希望多多参加学校的活动，丰富自己的经历，也憧憬着和同学们一起为梦想学习奋斗。“未来想通过自己的努力考研，甚至考博，在老师的引领下成为一位优秀的医生，用专业知识和内心的责任感救死扶伤，发扬中医文化。”张怡丹表示。

“从录取结果来看，我校生源情况较好。”重庆中医药学院招生办负责人刘春雷介绍，其中，提前批中医学专业免费医学生物理类录取最高分为580分，最低分为557分，历史类录取最高分为575分，最低分为540分；普通本科批次物理类录取最高分为580分，最低分为508分，历史类录取最高分为589，最低分为492分。

据悉，重庆中医药学院是由重庆市人民政府举办、重庆市教育委员会主管，以重庆医科大学中医药学院为办学基础，充分整合重庆市中医院、重庆市中药研究院、重庆市药物种植研究所等全市中医药优质资源，经教育部批准设立的公办全日制普通本科院校。学院开设有中医学、中西医临床医学、中药学、针灸推拿学、中医骨伤科学、中药制药6个本科专业。2023年招生1200人，到2026年全日制在校学生(含研究生)将达到6000人，到2030年全日制在校学生(含研究生)达到10000人。

据上游新闻



张怡丹的录取通知书编号是20230001

中国体育彩票排列3
第23202期开奖公告
本期开奖号码:7 5 8

中国体育彩票排列5
第23202期开奖公告
本期开奖号码:7 5 8 3 8

中国体育彩票超级大乐透
第23087期开奖公告
本期开奖号码:03 04 16 19 24 +04 05

重庆市彩票管理中心
2023年7月31日